
ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ №1 

(номер варіанту відповідає номеру за списком) 

 

1. Визначити, чи є лінійним перетворення xA ? Якщо так, то знайти його ядро, образ, 

ранг та дефект. 

для першої групи 

В1 ( )321321321 ;; xxxxxxxxxA +−−++−++=x . 
В2 ( )321321321 52;74;566 xxxxxxxxxA −−++−+=x . 
В3 ( )3212321 967;;439 xxxxxxxA ++−+−=x . 
В4 ( )32132131 2;;3 xxxxxxxxA +−−+−+=x . 
В5 ( )332321 ;2;654 xxxxxxA −−+=x . 
В6 ( )3132131 ;;3 xxxxxxxA +−+−+=x . 
В7 ( )232321 ;; xxxxxxA +−+=x . 
В8 ( )332321 ;2;654 xxxxxxA −−+=x . 
В9 ( )3212121 5;;3 xxxxxxxA −+−+=x . 
В10 ( )32211 3;2; xxxxxA −+=x . 
В11 ( )32121 7;;5 xxxxxA ++=x . 
В12 ( )3212321 82;;326 xxxxxxxA −+−−+=x . 
В13 ( )321313 72;62; xxxxxxA +−−+=x . 
В14 ( )332121 ;2;68 xxxxxxA ++−−=x . 
В15 ( )3321321 ;;732 xxxxxxxA ++−+=x . 
В16 ( )32121321 ;27;25 xxxxxxxxA −+++−−=x . 
В17 ( )312121 ;32; xxxxxxA −+−+=x . 
В18 ( )321321 56;;39 xxxxxxA +−+−=x . 
В19 ( )3121321 3;32;43 xxxxxxxA ++−+=x . 
В20 ( )12131 ;;2 xxxxxA −+−−=x . 
 
для другої групи 

В1 ( )321321321 ;;2 xxxxxxxxxA ++−+++−−=x . 
В2 ( )321321321 52;64;533 xxxxxxxxxA −−++−+=x . 
В3 ( )3212321 865;2;238 xxxxxxxA ++−+−=x . 
В4 ( )32132121 25;3;23 xxxxxxxxA +−−+−+=x . 
В5 ( )132321 ;23;64 xxxxxxA −−+=x . 
В6 ( )3232121 ;3;2 xxxxxxxA +−+−+−=x . 
В7 ( )131321 ;;32 xxxxxxA +−+=x . 
В8 ( )231321 ;2;634 xxxxxxA −−+=x . 
В9 ( )3212131 42;;2 xxxxxxxA −+−−=x . 
В10 ( )32212 3;2; xxxxxA −+=x . 
В11 ( )32321 6;;3 xxxxxA −+=x . 
В12 ( )3213321 62;;22 xxxxxxxA ++−−+=x . 
В13 ( )321312 7;2; xxxxxxA +−−=x . 
В14 ( )132121 ;3;64 xxxxxxA ++−−=x . 
В15 ( )1321321 ;2;72 xxxxxxxA ++−+=x . 



В16 ( )32131321 ;26;2 xxxxxxxxA −+++−−=x . 
В17 ( )212131 ;32; xxxxxxA −+−+=x . 
В18 ( )322321 36;;38 xxxxxxA +−+−=x . 
В19 ( )3121321 2;3;42 xxxxxxxA +−+−+=x . 
В20 ( )22131 ;;2 xxxxxA −+−−−=x . 
 
2. Знайти 

а) власні значення та відповідні власні вектори; 

б) кореневі підпростори; 

в) жорданову форму та жорданів базис лінійного оператора, який заданий у 

деякому базисі матрицею; 

г) з’ясувати, чи можна привести матрицю лінійного оператора до діагонального 

виду 
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для першої групи 

 k  l  m  n  p  q  r  s  t  
В1 4 –1 1 –2 3 –2 –1 –1 2 
В2 2 –1 1 –1 2 –1 0 0 1 
В3 3 0 0 –1 2 –1 1 –1 2 
В4 5 0 0 –1 4 –1 –1 –1 4 
В5 6 –1 1 –2 5 –2 –1 –1 4 
В6 3 2 –2 1 2 1 –1 –1 4 
В7 2 1 –1 0 1 0 –1 –1 2 
В8 2 1 –1 1 2 1 0 0 3 
В9 4 1 –1 1 4 1 0 0 5 
В10 5 –2 –2 1 4 1 –1 –1 6 
В11 4 5 6 –5 –7 –9 2 3 4 
В12 –1 –1 –1 0 –2 –3 1 3 4 
В13 7 10 12 –12 –19 –24 6 10 13 
В14 1 2 3 2 4 6 5 10 15 
В15 5 1 1 5 5 –5 1 1 5 
В16 1 –2 0 –2 2 –2 0 –2 3 
В17 0 4 3 1 0 –1 2 1 1 
В18 –3 –2 2 15 8 –6 5 2 0 
В19 1 2 2 1 0 –2 –2 4 6 
В20 1 –1 –1 –2 0 1 4 –2 –3 

 
для другої групи 

 k  l  m  n  p  q  r  s  t  
В1 4 3 –3 –1 –1 –1 1 1 0 
В2 –5 3 –4 1 –2 1 5 –4 4 
В3 3 2 2 –3 –2 –3 1 1 2 
В4 –2 1 –1 –2 1 –2 –1 1 –2 
В5 4 3 5 2 5 5 –2 –3 –3 



В6 2 1 –2 1 2 –2 1 1 –1 
В7 –1 1 –1 –1 1 –1 1 –1 1 
В8 2 2 –4 1 1 –2 1 1 –2 
В9 2 3 –3 –1 –2 3 1 1 2 
В10 1 0 –4 –1 2 1 1 –1 –2 
В11 –1 –2 2 2 3 –2 –1 –1 2 
В12 –2 –2 2 3 1 0 3 2 –1 
В13 –2 2 1 1 –2 –1 –2 3 1 
В14 –2 2 1 –1 1 1 1 –2 –2 
В15 2 –1 1 2 –1 1 –1 1 0 
В16 6 0 0 –3 3 3 0 –3 9 
В17 –1 0 0 –2 1 0 –2 0 1 
В18 1 2 4 2 4 8 3 6 12 
В19 1 1 –2 1 1 –2 1 1 –2 
В20 2 5 –1 –1 –3 0 2 3 –2 
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n  – номер варіанта, h  – остання цифра номера залікової книжки. 
 

3. Дано підпростір ( ) ( )srqpnmlkL ,,,;,,, 21 −=−== aa . Знайти базис ортогонального 

доповнення ⊥L . Визначити ортогональну проекцію y  й ортогональну складову z  

вектора ( )qpnm −= ,,,x  відносно підпростору L . Задачу розв’язати двома 

способами. 

для першої групи 

 k  l  m  n  p  q  r  s  
В1 9 7 3 2 5 3 7 7 
В2 3 7 5 4 2 4 8 8 
В3 8 4 2 6 8 9 5 5 
В4 9 1 2 5 2 9 3 3 
В5 1 2 8 7 9 7 8 8 
В6 6 5 7 4 7 1 3 3 
В7 3 6 1 8 5 4 7 7 
В8 8 5 2 6 9 7 6 6 
В9 6 3 5 7 3 2 5 5 
В10 7 3 9 6 4 5 7 7 
В11 –9 –7 –3 –2 –5 –3 –7 –7 
В12 –3 –7 –5 –4 –2 –4 –8 –8 
В13 –8 –4 –2 –6 –8 –9 –5 –5 
В14 –9 –1 –2 –5 –2 –9 –3 –3 
В15 –1 –2 –8 –7 –9 –7 –8 –8 
В16 –6 –5 –7 –4 –7 –1 –3 –3 
В17 –3 –6 –1 –8 –5 –4 –7 –7 
В18 –8 –5 –2 –6 –9 –7 –6 –6 



В19 –6 –3 –5 –7 –3 –2 –5 –5 
В20 –7 –3 –9 –6 –4 –5 –7 –7 

 
для другої групи 

 k  l  m  n  p  q  r  s  
В1 2 5 8 3 3 1 2 4 
В2 2 5 8 3 3 3 6 11 
В3 1 4 6 2 3 2 5 9 
В4 –1 2 2 0 3 0 3 5 
В5 –1 2 1 –1 3 0 3 4 
В6 0 1 1 0 1 1 4 6 
В7 2 4 7 3 2 3 6 11 
В8 1 4 5 1 3 2 5 8 
В9 0 3 4 1 3 1 4 7 
В10 1 4 7 3 3 2 5 10 
В11 3 8 2 5 3 2 1 1 
В12 3 8 2 5 3 5 3 3 
В13 3 6 1 4 2 4 3 2 
В14 3 2 –1 2 0 2 3 0 
В15 3 1 –1 2 –1 1 3 0 
В16 1 1 0 1 0 2 3 1 
В17 2 7 2 4 3 5 3 3 
В18 3 5 1 4 1 3 3 2 
В19 3 4 0 3 1 3 3 1 
В20 3 7 1 4 3 5 3 2 

 

4. У просторі 3R  з матрицею Грама G  знайти кут між векторами x  і y . 

для першої групи 

В1 
















−

−

=

1521

221

111

G , ( )6;0;1 −=x , ( )3;7;4−=y . 

В2 
















−

−

−−

=

531

352

1211

G , ( )1;2;5 −=x , ( )7;0;4 −=y . 

В3 















−

−

=

1721

213

1315
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G , ( )2;5;7 −=x , ( )7;1;0 −=y . 
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G , ( )5;7;1 −=x , ( )0;1;11=y . 
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G , ( )1;2;7 −=x , ( )3;4;5=y . 
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G , ( )0;1;3−=x , ( )1;7;2=y . 
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G , ( )9;1;1=x , ( )1;0;1=y . 
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G , ( )1;6;5 −=x , ( )6;1;3−=y . 
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G , ( )2;3;11 −=x , ( )2;4;0=y . 
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G , ( )5;2;3=x , ( )5;2;1 −=y . 
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для другої групи 

В1 
















−

−

=

1521

221

111

G , ( )1;0;1=x , ( )9;1;1=y . 

В2 
















−

−

−−

=

531

352

1211

G , ( )1;7;2=x , ( )0;1;3−=y . 

В3 















−

−

=

1721

213

1315

G , ( )6;1;3−=x , ( )1;6;5 −=y . 

В4 















=

1332

321

211

G , ( )5;2;1 −=x , ( )5;2;3=y . 

В5 















=

1613

651

312

G , ( )1;3;2 −=x , ( )11;3;1 −=y . 
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


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G , ( )6;1;3−=x , ( )1;6;5 −=y . 
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G , ( )3;7;4−=x , ( )6;0;1 −=y . 
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